

PORTARIA N° 202/2015 – CEFID

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Saúde e do Esporte da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, conferidas pelo inciso XVI do Art. 65 do Regimento Geral da UDESC.

RESOLVE:

RETIFICAR, desde a sua edição, a pedido do Departamento de Educação Física, os termos da **Portaria 200/2015 - CEFID**, de 20 de outubro de 2015.

Onde se lê:

Dra. Viviane Prichardt Duek

Leia-se:

Dra. Viviane Preichardt Duek

Florianópolis, 23 de outubro de 2015.

Prof. Me. Paulo Henrique Xavier de Souza
Diretor Geral

Averbado às fls.32
Do Livro Competente.
Em: 23/10/2015
mportela